Feviko Aukelo @npag

['parttég Ipoaywyikeg E¢stdoeig Maiou-Iouviou

OGEMA A

Al.

OGEMA B

B1.

B2.

AdyeBpa A’ Aukeiou
28 Maiou 2013

Aivetat 1) €iowon
ax’ + fx+7=0, a#0 (1)

KAl X1, X9 Ol TIPAYHATIKEG Pideg TNG.
Arnobeiete ot ) e§lowon (1) petacxnuartidetatl 1w0oduvapa otnv e§icwon

x* —Sx+P =0,

orou S kat P to aBpotopa kat to yivopevo tov piwv g eiowong (1) avtiotoika.
Movadeg 10

. Tt ovopdgoupe v-ootr) pida (/) evég pn apvnuikoy aptdpou «;

Movadeg 5

. Na xapaktnpioete 11g IPOTACEIG TIOU aKOAoUB0oUV, ypadoviag oto TeTpddio oag,

bim\a oto ypdupa mou avtiotoixei oe kaBe mpotaon, ) A&En TwoTo, av n
potaon eivat owotr), 1) Aadog, av n rpotaon eivat Aavbaopévn.
i. Av yla toug mpaypatikoug apiBpoug o kat [ woxvet 6t o + 3% = 0, ote
a=0xat g =0.
ii. Twa kabe paypatkd apBpo x wyvet ou x| > x.
iii. Av a = 0 kat § = 0 tote ) e§iowon ax + [ = 0 eivat aduvarn.
iv. H aviowon x? + x + 1 > 0, aAnBsvel yia KdOe mpaypatiké apidpo x.
v. Yridpxet ouvdaptnon 1) oroia Siépxetat and ta onpeia A (3,2) xat B (3, 1).

Movadeg 5-2=10

Na Auvoete Vv aviowon

|3—X|—1+3—\X—3| - 1
4 2 4
Movadeg 15
[a TG TEG TOU X Mo eraAnBeUouV v MAPAAve avionor), va anodeifete ot

Ix+ 1|+ |x =7 =8.

Movadeg 10
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GEMA A

(x* —9) (x = K)

foe) = x+3

, keR

Na Bpeite
(a) to nedio oplopov g ouvdaptnong f,
Movadeg 2
(B) Vv tur tou mpaypatikou apBpou K, av o onueio M (5,8) avrkel otn
ypagkt| apdotaon g ouvdaptnong f.
Movadeg 3
Avk =1,
va anodeifete 6t f(x) = x* — 4x + 3,
Movabdeg 8
va Bpeite ta onpeia toprg g ypadikng rnapdotaong g f pe toug afoveg,
Movadeg 6

va PBpeite Tig TIPEG TOU X yld TG OIMOiEG 1] YPAPIKI) ITAPACTACT) TG OUVAPTONG
f Bploketal katw anod tov dfova x'x.

Movabdeg 6

Atvetal To IP1OVUN0

Al.

A2.

A3.

A4.

f(x) =4x* —(A+T)x+4+ ), AER.
Na anodeifete 611 1 Sraxpivouoa tTou Tpl@VUPoU eivat A = \2 — 2\ — 15.

Movadeg 10

Na Bpeite 116 TIPEG TOU TTPAYHATIKOU ap1Biou A yia Tig OIrToieg T0 TPIMVUHO0 £XEl
S pida.

Movadeg 5
Ta A =5,
va IapayovIoIooete 1o Tplovupo f(x)

Movadeg 5
va Avoete v e§ionon \/@ =2x — 3.

Movadeg 5

Zag euyouaote smtuyia!
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